

母亲节献礼·新疆和田玉珍品品鉴展销会

好玉送给你爱的她
和田玉展母亲节倾情特惠

最后3天 瑞安日报一楼等你来购美玉尽孝心

由瑞安日报和多家报社共同主办的新疆和田玉珍品品鉴展销会,自5月1日开展以来现已进入倒计时阶段。此次展销会期间恰逢母亲节,活动主办方决定给瑞安的妈妈们送上一份母亲节特惠礼——部分玉石一口价销售,原价3800元的金镶玉平安扣一口价900元,还有青花籽料手串、多宝手串等均一口价销售。

而作为此次展销会主办方之一的新疆玉石传奇有限公司,是新疆大晨报股份公司的战略合作伙伴,也是新疆玉石行业一家老字号企业,长期从事和田玉销售业务,其客户遍布国内众多省份。据玉石传奇负责人余萍介绍,该公司一直以来都只做一手玉石生意,其经营的所有和田玉原石都由经验丰富的老师傅前往玉石产地精心收购而得。此次来瑞,玉石传奇更是给出一级批发的价格来满足广大市民对和田玉的喜爱。

据了解,此次参与母亲节特惠活动的玉石,均由新疆原厂直供,数量不多,售完为止,想购买的市民可要抓紧时间哦。

此外,展销会期间,所有玉石产品均3折起销售,凡购买和田玉的消费者,可免费获赠锦袋一个。现场还提供葡萄干、红枣等新疆干果免费品尝和免费的玉石咨询服务。欢迎广大市民前来赏玉、买玉。

本次展销会部分精品鉴赏



白玉挂坠、白色金镶玉挂坠
均为和田羊脂白玉,白色金镶玉挂坠则由白玉与18k黄金镶嵌制作而成。



碧玉金镶玉耳坠
均为和田玉与18k黄金镶嵌水钻制作而成,其色彩为天然碧绿,透露油脂光泽。



和田羊脂白玉雄鹰把件
88mmx43mmx20mm
123.358克

玉质成色均匀,温润柔和,油亮光泽,俏色巧雕一只雄鹰,一朵枝叶繁盛的花朵,线条稳健流畅简洁,雕工精巧,灵动传神,寓意美好。



和田白玉串珠
6mm 59.310克

质地油润,莹白亮泽,玉质细腻、温润,白度达一级。



【和田玉鉴别小知识】

和田玉虽然早已进入寻常百姓家,但真正了解和田玉的消费者并不多。再加上市场的复杂性、开采的限制、玉石的造假等等,让不少人对和田玉望而却步。

这里给大家科普一下和田玉鉴别的小知识。

和田玉的类型

狭义和田玉一般特指产自昆仑山脉南麓新疆和田地区的玉石,按原料产状分为籽料、山流水料、山料等类型。

籽料也称籽玉,源于七、八亿年前的造山运动。籽料产量稀少、质地细腻、滋润、致密、坚硬、有恬然沁皮,被历代赏玉、玩玉、藏玉之人视为玉中珍品,是真正的和田玉中的精华。

山流水料因原生玉矿受自然剥蚀以及泥石流、洪水和冰川的冲蚀搬运而形成,距原生玉矿较近,无棱角,比较光滑,质地介于山料与籽料之间。

山料也称山玉,是经人工从原生玉矿中开采出来的一种玉料,开采难度极大,品种有白玉、青白玉和青玉。新疆昆仑山一带主产白玉、青白玉、青玉山料,新疆玛纳斯和加拿大等地主产碧玉山料。

上品和田玉的特点

和田玉“家族”中,珍贵稀有、受买家青睐的当属和田玉籽料和羊脂玉了。市场上真真假假的羊脂玉和籽料随处可见,让不少消费者感到头疼。但辨别上品和田玉并非无迹可寻。

就颜色来说,羊脂玉的白不是纯白,而是带有油脂光泽的白,在白色中有的可透出微微的黄色,质地差的也可在白色里透出微微的浅灰色调。而籽料在日光下,无论是远看还是近看色系都不变,白的温润、柔和。

就辨别方法来说,羊脂玉中透闪石矿物含量达到99%,油脂光泽很强,因此将羊脂白玉放在水中片刻提起,表面能做到滴水不沾。而皮色是籽料的重要特征之一,它的裂就成了辨别籽玉的重要途径。籽玉在河床之中经历了上百万年的冲刷碰撞,多多少少都会有点裂,无论多么细腻,表面都会有无数的小孔,如人的汗毛孔一般,这是其自然形成的,人工难以模仿。